

сан-марино ВКЛАД

от 100 000 | 91
рублей | день

10,7%

годовых

Возможность пополнения



екопромбанк

Ленина, 49
Екатерининская, 120

www.ecoprombank.ru

8 800 200 79 77



Вклад «Сан Марино»: Процентная ставка - годовых 10,7% годовых (RUB), сумма вклада от 100 000 рублей, срок вклада 91 день, выплата процентов по окончанию срока вклада, пополнение возможно (минимальная сумма пополнения вклада через кассу Банка 1 000 рублей), частичное снятие не предусмотрено. Срок приема вклада с 02.06.2014 по 31.08.2014. Порядок выплаты процентов: путем присоединения к сумме вклада. При досрочном расторжении договора вклада проценты по вкладу начисляются по действующим в Банке на дату расторжения договора ставке вклада до востребования (0,0001%, годовых). Реклама

ОАО АКБ «ЭКОПРОМБАНК». 614000, г. Пермь, ул. Екатерининская, 120. Лицензия ЦБ РФ №2011 от 29.02.2012.

«Пермяки активно откликнулись на просьбу о помощи»

• поддержка

В Прикамье начали прибывать беженцы с Украины

Основной поток беженцев с территории Украины приходится на приграничные регионы России – Ростовскую и Белгородскую области, но число людей, прибывающих в другие регионы России, в том числе и Пермский край, тоже ежедневно увеличивается. Пока в Пермь приезжали в основном семьи из неспокойных регионов юго-востока Украины, у которых здесь есть родственники. Однако краевые власти заявили о том, что готовы принять любых украинских переселенцев. Планируется, что на этой неделе в Прикамье прибудет около 150 граждан Украины – женщин и детей.

Как рассказали в пресс-службе губернатора, переселенцев планируется разместить на базе региональных социальных учреждений – в зависимости от персонального состава прибывших. «Например, нуждающиеся в госпитализации будут направлены в медицинские учреждения города. Также в местах временного размещения беженцев будут работать волонтёры, психологи и врачи. После того как граждане Украины разместятся и отдохнут, с ними начнут работать сотрудники федеральной миграционной службы. В отношении каждого беженца будет разработан индивидуальный план содействия для решения вопросов установления правового статуса», – пояснили в пресс-службе.

В настоящее время действует круглосуточный телефон «горячей линии» по

вопросам, возникающим у граждан, прибывших в Прикамье из Украины – 8 (342) 237-53-99. Кроме того, Пермский краевой фонд социальной поддержки населения начал сбор вещей для пострадавших в ходе конфликтов на территории этой страны.

По словам Ирины Верховодко, директора Пермского краевого фонда социальной поддержки населения, пермяки активно откликнулись

Дарья Крутикова

Реквизиты для оказания материальной помощи:

Полное наименование: Государственное автономное учреждение «Пермский краевой фонд социальной поддержки населения». Сокращенное наименование: ГАУ «Пермский краевой фонд социальной поддержки населения».

Юридический адрес: 614000, г. Пермь, ул. Екатерининская, 98. Почтовый адрес: 614000, г. Пермь, ул. Екатерининская, 98. ИНН 5906008495, КПП 590201001, ОГРН 1025901366842.

Директор – Верховодко Ирина Робертовна, действующая на основании Устава.

Банковские реквизиты:
р/с 40703810349420000002
филиал №6318 ВТБ 24 (ЗАО) в г. Самара
БИК 043602955
кор. счт 30101810700000000955

Назначение платежа: «Благотворительное пожертвование в помощь гражданам Украины, временно размещённым в Пермском крае».

• реконструкция

Людмила Максимова

Каждому парку — по фонтану

Из 19 существующих фонтанов в Перми работают пока только восемь

В городе скоро появится музыкальный светодинамический фонтан. Сейчас на площади перед Театром-Театром уже активно ведутся работы по устройству его подземной части, а в конце сентября этого года фонтан уже должен начать работать. Он станет девятым действующим фонтаном в Перми.

Успеют к осени

Главное отличие нового фонтана перед Театром-Театром от его предшественника в том, что он будет плоскостным и без чаши. Струи фонтана, оборудованного подсветкой, будут бить под разным давлением в такт музыке. Композиция состоит из четырёх «островов» — последовательно расположенных фонтанных групп форсунок. Предполагается компьютерное программирование динамики струй и свето-цветомузыкального сценария. В соответствии с проектом у фонтана будет 119 струй, а их высота составит от 10 до 14 метров.

По данным городской администрации, все работы возле Театра-Театра идут в точности с утверждённым графиком. Сейчас на площадку завезены все необходимые строительные материалы. Завершаются работы по переустройству инженерных сетей водопровода, канализации, газопровода, кабелей электричества и связи, которые требовали капитального ремонта. Ведутся работы по устройству лестничных пролётов со стороны улицы Ленина. Проектом также предусмотрено устройство пандусов для маломобильных групп населения. На 45% выполнены работы по устройству основания для укладки тротуарной плитки.

Взамен крупномерных бетонных плит, которые раньше покрывали пространство площади вокруг фонтана, предусмотрено использование разных типов гранитной брусчатки. «Будет представлено пять видов камней, отличных по форме и цвету, привезённых с разных месторождений Урала. Пермский проект не будет уступать европейским», — отмечает Алексей Дёмкин.

Кроме того, Дёмкин говорит о том, что подрядчик готов сдать участок возле фонтана досрочно — уже в октябре-ноябре текущего

года. Изначально торжественное открытие фонтана и обновлённого участка планировалось на 1 мая 2015 года.

«Если будет пересмотрено финансирование, это удастся сделать, — говорит Дёмкин. — Сейчас вопрос рассматривают в городской администрации. У меня хорошее впечатление от того, как ведутся работы».

В любом случае, говорят в городской администрации, фонтан порадует пермяков уже в сентябре.

В соответствии с проектом у фонтана перед Театром-Театром будет

119 струй

Альберт Валиев, руководитель строительства ОАО «Пермдорстрой»:

— Учитывая тот момент, что производственные мощности ОАО «Пермдорстрой» позволяют выполнить больший объём работ, чем предусмотрен графиком финансирования, мы предложили ускорить их ход и завершить

основную часть работ уже в 2014 году. Вероятность того, что фонтан будет запущен в тестовом режиме уже этой осенью, на наш взгляд, весьма высока.

Наше предприятие, в свою очередь, не снижает темпы работ, даже несмотря на некоторые сложности с проработкой проектной документации. Для себя мы не видим каких-либо значительных рисков, которые могут привести к срыву сроков выполнения работ. К октябрю текущего года мы планируем завершить основную часть

но в скверах и парках. На сегодняшний день в городе есть 19 фонтанов. Но действующих из них только восемь. Это фонтаны в скверах им. Дзержинского, им. Новосёлова, сквере у ДК Солдатова (здесь расположено два фонтанных комплекса), сквере Уральских добровольцев, сквере у Театра оперы и балета и парке им. Чехова. Также фонтаны есть на площади у кинотеатра «Экран» и в Саду им. 250-летия Перми (Сад камней возле вокзала Пермь II).

Остальные фонтаны — недействующие: в сквере по улице Чкалова, в сквере по ул. Сибирской напротив парка им. Горького, сквере АО «Инкар», сквере у ДК им. Чехова, сквере им. Морозова, сквере на набережной Камской ГЭС, сквере у клуба им. Кирова, сквере у Пермского госуниверситета, сквере им. Розалии Землячки и на площади у Цирка.

В 1990-х годах все вышеупомянутые городские фонтаны функционировали. Но в 2000-х годах в связи с недостаточным финансированием текущий и капитальный ремонт оборудования фонтанов не выполнялся должным образом, и постепенно уста-

новленное оборудование и необходимые коммуникации пришли в негодность.

Сейчас упор делается на восстановление уже имеющихся фонтанов: в проектную документацию по реконструкции и капитальному ремонту парков, садов, скверов вносятся соответствующие разделы по реконструкции таких объектов. Так, в этом году ведётся реконструкция фонтана на городской эспланаде, в прошлом году заработал фонтан в парке им. Чехова на Гайве. Несколько лет назад были реконструированы фонтаны в Саду камней, сквере у ДК Солдатова и в Театральном сквере.

«Каждый из парков и скверов будет иметь свой фонтан. Решится вопрос по реконструкции парка — будем реконструировать и фонтан в нём», — говорят в городской администрации.

Правда, на текущий год, как и на следующий, реконструкций парков и скверов в Перми пока не запланировано.

Кстати, в соседнем Екатеринбурге действующих фонтанов не больше, чем в Перми. Но они уже сегодня могут похвастаться цветомузыкальным конструкциями.